
Notulen vergadering, 19 november 2024
Bij Wim.
Aanwezig: Ineke Loogman als gast, Mieke, Nicole, Cees, Erik, Wim en Jelle.

1 Opening.
Welkom. Speciaal aan Ineke, zij gaat mogelijk toetreden als nieuw bestuurslid.
Kort voorstelrondje en een korte toelichting van Cees over de activiteiten van de
buurtvereniging.

2 Notulen vergadering 30-4-2024.
Inhoudelijk goedgekeurd. Zij kunnen naar de gemeentelijke internetsite.
Paar punten schuiven door w.o. het aanvragen van subsidie en acties over de
ledenlijsten en de bijbehorende automatische incasso. Er zijn meerdere mailadressen
per gezin. Ook dat moet nog opgeschoond worden.

3 Terugblik activiteiten
Luilak.
Was succes. Gaan wij mee door.
Organisatie en activiteiten later in te vullen.

Uitje.
Voor Ineke volgt een korte uitleg. Met de bus op pad naar iets. Onderweg koffie met
een taartje. Lunch met kroket. Iets met een boot en daarna diner ergens in den lande.
Er is duidelijke scheiding de geesten waarneembaar over de vraag of dit leuk is. Een
harde leeftijdsgrens is niet te trekken, maar ligt ergens tussen de 35 en de 65. Als wij
dit op deze wijze blijven organiseren gaan er nooit jongeren mee. Voorstel om een
buurtbarbecue te organiseren om jongeren en een wat gevarieerder publiek dan de
usual suspects te werven. Na enig overleg wordt besloten dit te combineren.
Kort samengevat: groep gaat met de bus op pad, maar eet niet onderweg, Wel
aansluiten bij de barbecue. Locatie, op een eiland?
Wij gaan een en ander voorleggen op de jaarvergadering
Mieke en Jelle gaan iets voorbereiden en Ineke stelt iets op over een barbecue.
Aanbetaling vragen? In principe wel, maar ook even voorleggen aan de
jaarvergadering.

Gezamenlijk wijkoverleg.
Korte samenvatting van de bijeenkomst van gister door Cees.
Er was een korte uitleg over het verkeerscirculatieplan. Dit ligt nu ter inzage. Wij
moeten daar naar kijken en misschien iets van vinden. Voorlopig even ieder voor
zich. Er kunnen tot 24-12 zienswijzen worden ingediend.

Communicatie renovatie.
Dit gaat over het opknappen van de Uiterweg. In zijn algemeenheid kunnen wij
zeggen dat de renovatie van het opgeknapte deel zowel qua communicatie als qua
uitvoering goed is verlopen. Wij hebben bedacht om de gemeente daarmee een keer
te complimenteren.



4 Ideeën voor nieuwe initiatieven buurtvereniging.
Zie onder 3, uitje. Verder geen.

5 Ideeën voor nieuwe initiatieven wijkraad.
Niet direct. Wel zijn wij van plan om onze eigen vergaderingen te plannen (kort)
voor de algemene overleggen. Vergaderdata voor het komende jaar liggen al vast.
Wij gaan weer roulerend deelnemen. Als volgt al vastgelegd: 10-2 ?? , 19-5 Nicole
en ? en 13-10. Wim en ?. Verdere verdeling is wel besproken maar niet genotuleerd.

6 Voorbereiding jaarvergadering,
Datum vastgesteld op 25-2-2025.
Bestuur. Mieke en Jelle treden af. Ineke besluit in het bestuur te komen, als
penningmeester. Mieke nodigt haar uit bij de komende kascontrole.
Babatte Labordus wil misschien ook toetreden.Cees en Jelle gaan met haar in
gesprek. Daarna de geplande datum en voorgestelde bestuursleden z.s.m naar de
leden mailen, Dit i.v.m statutaire eisen.
Punt tussendoor besproken. Dit jaar geen contributieverhoging.
Uitje/barbecue bespreken.
Ideeënbus neerzetten. Wel wat vragen voorbereiden.
Onze MRS mannen vragen of zij iets te melden hebben.
Iets over het internet ?
Huiswerk. Nadenken over iets leuk/educatiefs voor na de pauze

7 Rondvraag en wat verder ter tafel komt.
De kerngroep snel internet is eruit. De oplossing om met een straalverbinding vanaf
de watertoren te gaan werken, bleek te duur. Er zijn nu 3 mogelijke oplossingen.
Deze zijn samengevat in een schrijven dat wij rond gaan sturen aan onze
mailadressen. Nog even wachten op een bericht van Erik Verbeek of hij er ook nog
een bijeenkomst aan wil wagen. Wim neemt dit op met Erik.

In principe verder niets, maar wel een paar paar punten die tussendoor zijn
besproken.
Vraag Ineke: Is er wel sprake van overleg met de gemeente? Ja, dat was er wel.
Tot een jaar of 5 geleden was er een 2 jaarlijks gesprek waarbij vaak de wijkagent en
een of meer andere ambtenaren werden uitgenodigd. Later zijn er een paar
overleggen geweest met de o.a. voormalig wethouder Robert Jan Duijn en een
verkeersambtenaar.

8 Sluiting. Volgende vergadering bij Mieke, Praamplein 15 op 14 januari 2025.


